Порядок рассмотрения претензий (апелляций, жалоб)

Претензия на проведенную работу может быть подана Заказчиком лично (по адресу: г.Чита, ул.Авиационная, 39) в письменном виде либо по электронной почте на адрес monoli-lab@yandex.ru.
Претензия должна содержать следующую информацию:

-наименования Заказчика;

-дата предоставления претензии;

-ФИО и подпись лица составившего претензию.

при отсутствии одного или нескольких пунктов, претензия к рассмотрению не принимается.
При получении претензии (рекламации) на проведенную работу, руководитель Общества не позднее трех дней со дня получения рекламации собирает технический совет, на котором проводят детальное рассмотрение предъявляемых претензий и решают вопрос об их правомерности.

Состав совета определяет руководитель Общества в каждом конкретном случае.

В случае признания правомерности предъявляемых заказчиком претензий, выявляются причины, приведшие к неудовлетворительному качеству проведенных работ, а также устанавливают конкретные сотрудники, по вине которых произошло нарушение, приведшее к некачественному выполнению работ. Руководитель Общества издает распоряжение в котором указывает:

- перечень причин с их детальным анализом, приведших к некачественному выполнению работ;

- конкретные лица, по вине которых были допущены нарушения, с указанием этих нарушений;

- мероприятия по устранению причин, в результате которых были допущены нарушения, при этом возлагают персональную ответственность за сроки их выполнения.

Копия данного распоряжения высылают заказчику с целью определения, им нанесенного материального ущерба, который возмещают за счет Общества, а также для определения нового срока повторных работ, удобного для заказчика. При этом все расходы, связанные с проведением повторных испытаний, производят также за счет Общества.

В случае признания неправомерности предъявляемых заказчиком претензий Общество дает ответ не позднее 7 дней, где указывают аргументированные, конкретные причины, по которым претензии заказчика не могут быть приняты.
При наличии разногласий между заказчиком и Обществом любая из сторон имеет право подать апелляцию в порядке установленным законодательством Российской Федерации
